Art. 314 punta per contornare

router for contouring  Schaftfraeser zu broca para cantear meéche a dresser, a

kontour feuillureret a
chanfreiner

bpesa ann

OKpyrneHus

S| anniia) dad)

31410
31411

31412
31413

31414
31415

31416
31417

907 18
907 20
94310

CU 29

CU 49

VT M8x12
VT M5x7
CHT3
CHT4

40

60

60

40

60
60

IELLLERR

30
50

30
50

30
50

30
50

20x55 2+2
20x55 242
20x55 2+2
20x55 2+2
25x55 2+2
25x55 242
25x55 242
25x55 2+2

Parti di ricambio
Spare Partes
Coltello / Knife
Coltello / Knife
Rasante / Spur
Cuneo /Wedge
Cuneo / Wedge
Vite / Screw
Vite / Screw
Chiave / Allen key
Chiave / Allen key

16000
16000

16000
16000

16000
16000

16000
16000

Dimensions
mm
30x12x1,5
50x12x1,5
14x14x2
29
49
M8 x 12
M5 x7
T3
T4




